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IIECTH PA3PE/]
H3pauyHaj:
_Lr.7_
a) 12 5
6) —0,17-0,8 =
2 1
B) ; : 35 =
r) 1356: (—2,4) =
2 1
0 -t (-123)-
e) 125 —1> =
. U3pauyHaj BpeHOCT Hspasa:(3 g — 6,6) : (—9% — (-5,6) - (—2 %)) =
. 36up 6pojeBa—17 u —0,25 nmojes v HHIXOBUM NIPOHU3BOIOM.
. Ofpe iy apyUTMe TUYKY C pe AUHY 6pojeBa—1%; 0,57; g; —0,05 u 2%.
. [lpousBof 6pojeBa—5§ u 0,5 ymMan# 3a HIXOB KOJIMYHUK NIpU yeMy je 0,5

JleJiuall.

. U3pauyHaj BpegHOCT u3pas3aa-b : ¢ =? ako je a = 3% ; b=-54; c=-1.

: ) 3
. Jepan yrao Tpoyr.Ja jesHaK j& Ompy:eHOT yrJa,a Apyr ¥ - MpaBor yrJa.

Konuka je Mepa tpeher yr.aa?

. JlaTu cy u3pasu A = —- (—33)— 12 (—12) uB= (g— 11—15) : (—4,5—%- (—4)).
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Ozpe /iy 1pOU3BO/J, HIXOBHUX peLUMIIPOYHUX BPEJHOC TH.

. YManuaal je % 36upa 6poje13a—11—1O u —0,5 aymMaHeHUK je i npou3sBo/ia 6pojeBa

0,375 u —4. IllpBo HanuiM 0T 0Bapajyhu M3pas na oHAa BpayyHaj Bpe JHOCT TaKO
Jlo6Yje HOT H3pasa.

10. Tpehuny 36upa 6pojeBa— g M 2,42 yMaH# 3a IOJIOBUHY KOJIMUHUKA 6pojeBa

9,9924 u 0,33.

11.YeTBOpPOCTPYKOj Bpe AHOCTH 6pojeB—a§ u 1,125 nopnaj koauyHUK 6pojeBa—>5,68

12. U3pauyHa;j:

u 04.

[IpesrMe ¥ UMe yyeHUKa: Paspen u ofesbeme:




